

## 双平面大自然丰胸 自信做女人 安心做妈妈

### 大自然丰胸 自然适合最重要

郑州集美整形外科赵亮主任介绍:“丰胸并不是越大越好、越挺越好,自然适合最重要。手术之前,集美会用专门的工具测量,综合衡量美胸所需要的假体型号大小,确保最后作出的胸大小适当,与求美者身材和谐统一。”

假体可定制,总有一款适合你。消费者可以根据自身情况,选用不同品牌、型号的假体。有些女士受身材所限,需要非常规型号的假体,集美双平面大自然丰胸假体可定制。赵亮介绍:“假体的品牌很多,价格也不同,集美选用的假体都是经过国家认证的权威品

牌。需要注意的是,假体一定要选用正规品牌,毕竟是放在身体里,千万不能一味地追求低价。”

综合丰胸,效果更自然。“双平面大自然丰胸术,术后无论是乳房外观还是触感,都非常自然。这也是越来越多求美者选择它的真正原因。”赵亮说。同时,这个项目可根据丰胸者的自身条件,辅助玻尿酸、自体脂肪综合丰胸。有记忆的假体定性不动摇,丰胸效果更稳固。多种方法辅助,整体效果更加自然。

双平面丰胸,造福更多问题胸型。传统丰胸假体放置在乳腺后,容易暴露;假体放在胸大肌下,容

易移位。赵亮说:“不仅如此,有些人的胸形,无论是将假体放在乳腺后还是放在胸大肌前,都无法实现胸部的坚挺。前几天一名顾客,胸部本身过于干瘪,在其他医院在胸大肌后放置大型号假体,但乳房本身撑不起来;放置在乳腺后胸大肌前,又出现了下垂,究其原因是因为没有支撑点。后来推荐她做了双平面大自然丰胸。此方法是将假体卡在筋膜中,2/3撑在乳腺下部、1/3撑在胸大肌前,两部分一体,实现胸部自然坚挺。最后综合解决了胸部前后都干瘪的问题,顾客非常满意。”

### 手感真实自然 安全不影响哺乳

现在不少女士来丰胸,不仅为了自身美感,还为了夫妻关系。因此更注重丰胸后的手感问题。

双平面大自然丰胸,选用超柔假体,深层植入,同时支撑胸大肌和乳腺,同步提升,让乳房无论从视觉,还是从触觉上都更加真实自然,植入假体后会被真实皮肤包裹,使乳房触感更加真实,即使最亲密的人也不会发现“它”的秘密。

手术过程全程可视化,不伤害乳腺和血管,不必担心因为手术影响哺乳能力。同时,集美双平面大自然丰胸,选用植入的假体全部通过国家认证、技术成熟更安全、健康。对于年轻的女性,也不必担心丰胸后的怀孕、哺乳,为女性解除后顾之忧。

### 内窥操作 不伤乳腺也无痕

“丰胸并不像大家想得那么容易,把假体塞到胸部就可以了。其实丰胸是个精细手术,因为胸部腺体、血管都很丰富,需要手术专家有高超的技术。”赵亮说,“集美整形现已实现了手术可视化。专家手术过程中,可以从监控电脑上看

到假体在胸部的移动,更能精确得剥离腺体、避开血管。不但能让手术效果更理想,也可以避免腺体损害、影响哺乳。”

如今女性都非常注重美观,因此大自然丰胸的切口尽量选在原本有褶皱的地方,切口也尽量细小隐

蔽,手术完后用韩国进口缝合线缝合,抽线后几乎看不出。“一些求美者问我,为啥不用可吸收蛋白线。其实可吸收蛋白线不少人会过敏,并不是十分优越。韩国进口缝合线在创伤口愈合后抽线,无残留,更健康、无后患。”赵亮提醒说。



丰满乳房是女人特有的美丽,乳沟更被看做是女人的事业线,不少女明星也都从刚出道的“飞机场”变成现在的“波涛汹涌”。其实,这也不为怪,胸部丰满、身材匀称会让女性更加自信,而自信的女人更容易取得事业的成功和家庭的幸福。因此,不少女性为了家庭幸福、事业成功而选择丰胸,那么郑州集美的双平面大自然丰胸效果如何?会不会影响哺乳呢?专家给出了答案。  
李鹏云

(豫)医广【2014】第09—30—438号

# 你这么 别人很有压力



### 双定位超自然丰胸

自然挺大 · 可捏可揉 · 运动无碍



◎ 美丽快讯: 6月20日-21日, 韩国五官精雕大师权宁大教授, 亲临集美, 矜贵名额, 预约从速!

集美整形热线 0371-60907777 | 郑州集美美容医院: 郑州市西大街238号集美美容医院(与管城街交汇处)

瑞士·香港·北京·郑州·济南·苏州

JM 集美整形美容  
JM PLASTIC & COSMETIC

集美品质年  
THE YEAR OF JIMEI QUALITY